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Víte, jakými architektonickými a historickými skvosty se může pyšnit město Sokolov? Že
nevíte? Pak si nenechte ujít Dny evropského dědictví. Ty se v rámci Karlovarského kraje
uskuteční právě ve městě Sokolov v sobotu 13. září. Připraveny budou architektonické
procházky po městě, komentované prohlídky, ale i bohatý doprovodný kulturní program.
Akce se bude konat ve spolupráci Karlovarského kraje, Muzea Sokolova a města Sokolov.

„Tématem letošního ročníku je Architektonické dědictví. Málokdo tuší, jaké krásy je možné vidět
právě v Sokolově, a proto jsme se je rozhodli představit veřejnosti. Kolem řady významných objektů
lidé běžně chodí a vlastně vůbec nemohou tušit, jakou hodnotu mají a jak zajímavá historie se
schovává za jejich zdmi. Komentovanými prohlídkami chceme dát veřejnosti možnost je blíže poznat.
Velkým trhákem budou nepochybně procházky s ředitelem Muzea Sokolov, který zájemce provede
nejen centrem města, ale představí i další hodnotné objekty a místa,“ uvedla radní pro oblast kultury
a památkové péče Gabriela Dostálová.

Centrum oslav bude soustředěno v sokolovském zámku a jeho nádvoří, kde se odehraje také
doprovodný program v podobě hudebních vystoupení, divadelního představení a výtvarných dílniček
pro děti. Na místě bude možné zakoupit také občerstvení.

Na co se mohou těšit návštěvníci akce? Připraveny budou dvě architektonické vycházky s ředitelem
Muzea Sokolov, Michaelem Rundem, dále komentované prohlídky kostela sv. Jakuba a Kapucínského
kláštera s kostelem sv. Antonína Paduánského. V průběhu dne budou veřejnosti přístupné i další
objekty, které bude možné navštívit individuálně, a to včetně samotného sokolovského zámku a jeho
expozice.

Akce začne v 10 hodin, kdy budou zahájeny také komentované prohlídky. Architektonická vycházka s
ředitelem muzea je plánovaná na dobu 1,5-2 hodiny. Oslavy Dnů evropského dědictví potrvají do 18
hodin.

„Přijďte si s námi užít pěkný den a poznejte kus historie města Sokolov. Věřím, že budete
překvapeni, jaké krásy se ve městě ukrývají,“ uzavřela radní Gabriela Dostálová.
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